
"Більше втратить Польща". Ексглава МЗС
країни пояснив, чому Україна виходить
переможцем у скандалі з орденами 
23 червня, 10.57 Этот материал также можно прочитать на русском

Колишній міністр закордонних справ Польщі Яцек Чапутович вважає, що
рішення позбавити президента України Володимира Зеленського ордена
Білого Орла, яке ухвалив глава польської держави Кароль Навроцький,
було "помилковим". Про це Чапутович заявив в ефірі Slawa TV, фрагмент
якого опублікували 22 червня.

На його думку, Варшаві не варто було вибирати методи, пов'язані з
внутрішньою польською політикою. Країна мала використати дипломатичні
канали, наприклад, викликати українського посла для роз'яснення питання
щодо надання підрозділу ЗСУ ім'я Героїв УПА, вказав Чапутович.

Він наголосив, що Україна продемонструвала єдність у ситуації. Зокрема,
поляків здивувала одностайність, із якою українські президенти, а також
низка державних діячів на знак солідарності із Зеленським відмовилися від
польських нагород.

"Україна виходить переможно із цієї непотрібної конфронтації – вона не
змінила назви підрозділу під тиском, натомість продемонструвавши єдність
суспільства й політиків щодо невідповідних дій президента Польщі", – заявив
Чапутович.

Дипломат зазначив, що Польщі "потрібен час, щоб перетравити" сигнал з
боку України про неприйнятність такого типу дій.

Чапутович також підкреслив, що, на його думку, Зеленський "мав право
образитися".

Він наголосив, що Варшава має змінити підхід до Києва.

"Ситуація не є доброю. Більше втратить Польща, але Україна теж не набуде
нічого, тож треба спокійно рухатися в напрямі співпраці", – додав Чапутович.

КОНТЕКСТ

26 травня Зеленський надав підрозділу Сил спеціальних операцій
"Північ" ЗСУ почесне найменування "імені Героїв УПА". У Польщі це
викликало критику, зокрема з боку Навроцького, який заявив, що такі
кроки "дають аргументи російській пропаганді". Він також запропонував
позбавити Зеленського ордена Білого Орла – найвищої нагороди Польщі,
– який йому вручив 2023 року тодішній президент країни Анджей Дуда.

Після цього виникли суперечки в українському й польському
політикумах. Однак 19 червня Навроцький у своєму зверненні
повідомив, що все-таки позбавив Зеленського ордена. Пізніше він
пояснив це тим, що "поріг болю перевищено". Прем'єр-міністр Польщі
Дональд Туск розкритикував рішення польського президента й висловив
думку, що ця ситуація вигідна лише Москві.

На тлі позбавлення Зеленського ордена міністр закордонних справ
України Андрій Сибіга заявив, що відмовляється від польської нагороди –
Командорського хреста із зіркою ордена "За заслуги перед Польщею".
Наступного дня керівник ОП Кирило Буданов повідомив про відмову від
Золотого офіцерського хреста ордена "За заслуги перед Польщею", а
посол України в Польщі Василь Боднар – від Кавалерського хреста.
Другий, третій і п'ятий президенти України Леонід Кучма, Віктор Ющенко
й Петро Порошенко, а також колишній депутат польського Сейму Пйотр
Фоглер уже також відмовилися від своїх нагород.

22 червня віцемаршалок Сенату Польщі Міхал Камінський на тлі відмови
українських політиків від польських нагород також відмовився від своїх
відзнак, які йому вручила Україна. Їх він здобув за діяльність щодо
євроінтеграції України.

Глава Української держави поінформував, що надіслав нагороду "Новою
поштою". 22 червня речник президента Польщі Рафал Лескевич
підтвердив, що орден надійшов до канцелярії польського лідера.
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Гай: Росіянин спитав – що далі?
Бачить господь, не ми це почали 
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дрони 
22 червня, 19.15
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Сусідам треба це прийняти 
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блекаут. Після вибухів у
Керчі загорілася ТЕЦ –
дим розтягнувся на
майже 50 км 

Більше новин

1 Чому Порошенко останнім
відмовився від ордена Білого
Орла. Тільки найкращі жарти
про флешмоб від президентів 

13400

2 "Крим заблоковано,
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міністру 

7717

4 Дайте їй "Оскара" за озвучку –
українка благословила дрон на
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